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Анотація: the study examines the issues of banking system activity during military operations and the 

use of digital technologies to ensure the further development of banking institutions. 
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Анотація: розглянуто сутність інвентаризації як методу бухгалтерського обліку та 

контролю, її місце і роль в господарській діяльності аграрного підприємства. Визначено напрями 

удосконалення організації інвентаризації оборотних активів агарних підприємств. 

Ключові слова: інвентаризація, оборотні активи, аграрні підприємства, облік, контроль 

Необхідною умовою підтримання виробництва сільськогосподарської 

продукції аграрного підприємства на певному рівні є постійна наявність частини 

оборотних активів. Для того, щоб здійснювався процес виробництва, аграрне 

підприємство повинно мати в достатній кількості запасів посівного матеріалу, 

кормів, палива, мінеральних добрив, запасних частин, засобів захисту рослин і 

тварин та інших оборотних активів. Крім того, здійснюючи господарську 

діяльність, суб’єкт господарювання має забезпечити та здійснювати постійний 

контроль за наявністю, надходженням і витрачання оборотних активів, щоб не 

створювати умов для пересортування та нестачі одних матеріалів за рахунок 

покриття надлишками інших [1].  

Так, одним із ефективних методів обліку і контролю, які забезпечили б 

достовірність даних фактичного стану майнового потенціалу підприємства є 

інвентаризація. Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік  та 

фінансову звітність в Україні» [2] для забезпечення достовірності даних 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності підприємства зобов’язані 

проводити інвентаризацію активів і зобов’язань, під час якої перевіряються і 

документально підтверджуються їх наявність, стан і оцінка. Результати 
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інвентаризації використовуються для підтвердження правильності й достовірності 

даних поточного бухгалтерського обліку. Основна мета проведення інвентаризації 

- виявити фактичну наявність майна, коштів, фінансових зобов'язань і привести 

дані поточного бухгалтерського обліку у відповідність із фактичним станом речей. 

В свою чергу, бухгалтерський облік дозволяє постійно отримувати інформацію про 

всі господарські операції аграрного підприємства від його створення до всіх видів 

діяльності. Дані обліку надають можливість здійснювати постійний контроль за 

господарською діяльністю підприємства. Рівень якості інформації залежить від 

якості носіїв первинної, поточної та підсумкової інформації. Збільшення обсягів 

інформації, підвищення вимог щодо оперативності та якості її обробки, зростання 

інформаційного навантаження на персонал активізували проблему комплексної 

автоматизації аудиторської діяльності на основі сучасних інформаційних 

технологій і засобів телекомунікацій.  

Важливою складовою загальної інформаційної системи аграрного 

підприємства є інформація, яку надає бухгалтерський облік, що включає 

виявлення, вимірювання, реєстрацію, накопичення, узагальнення та передачу 

інформації про діяльність аграрного підприємства для проведення інвентаризації. 

В умовах постійного зростання обсягів інформації, вимог щодо оперативності її 

отримання та обробки, великого інформаційного навантаження, виникає потреба у 

комплексній автоматизації процесу інвентаризації на базі сучасних інформаційних 

технологій, крім того, її якість буде залежати від безперервного моніторингу як 

законодавчих, так нормативно-правових актів. В умовах застосування 

комп’ютерної техніки і програм бухгалтерського обліку є можливість побудувати 

таку структуру аналітичного обліку по рахунку «Недостачі і втрати від псування 

цінностей», яка дозволить мати будь-яку інформацію для потреб управління [3]. 

Також підтримуємо думку Стаднік Л.І., що значного покращення 

інвентаризаційної роботи можна досягнути за рахунок використання можливостей 

і прийомів економічного аналізу. Зокрема, здійснюючи аналіз витрат на 

проведення інвентаризації з додатковими доходами, отриманими від 

відшкодованого матеріального збитку, можна визначити ефективність проведення 
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інвентаризації. Проведений аналіз матеріалів інвентаризації, а саме кількість 

відшкодованих і невідшкодованих нестач, дає можливість виявити вплив 

результатів інвентаризації на фінансовий стан підприємства. Оскільки 

недотримання доходів призводить до зменшення власних оборотних коштів 

підприємства [4]. 

Таким чином, роль інвентаризації оборотних активів  агарних підприємств в 

сучасних умовах господарювання зростає. Адже її проведення забезпечує 

одержання повної, достовірної інформації про наявність і стан оборотних активів, 

виступає важливим елементом методики визначення фінансових результатів. Тому 

організація проведення інвентаризації потребує вирішення ряду питань, зокрема 

дотримання затвердженої методики щодо її проведення, а також комп’ютеризація 

процедури здійснення інвентаризації оборотних активів. 
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Abstract: the essence of inventory as a method of accounting and control, its place and role in 

the economic activity of an agricultural enterprise is considered. The directions for improving the 

organization of the inventory of current assets of agrarian enterprises have been determined. 
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